
食べ頃時期の案内がついているので安心です。 食べ頃時期の案内が
ついているので安心です。

( 2,700円)税
込9009 2,500円本

体

4009 2,300円本
体 ( 2,484円)税

込

1玉（1玉 1.5ｋｇ以上）

9010
4010 7,800円本

体 ( 8,424円)税
込

8,000円本
体 ( 8,640円)税

込

4～6玉（1玉 1.3ｋｇ以上）

9008
4008 4,200円本

体 ( 4,536円)税
込

4,500円本
体 ( 4,860円)税

込

2玉（1玉 1.5ｋｇ以上）

9013
4013 5,380円本

体 ( 5,810円)税
込

5,980円本
体 ( 6,458円)税

込

5kg×2袋

あわら市・坂井市産/JA福井県

花咲アールスメロン（青肉）

アンデスメロン1玉、マルセイユメロン1玉又はマリアージュメロン1玉（1玉 1ｋｇ以上 2種・2玉）
※箱サイズ/幅32×奥行17×高さ23ｃｍ あわら市産・鯖江市産

ふくいのメロンセット

9800 3,500円本
体 ( 3，780円)税

込

お届け期間 6/22～7/31まで
受注期間 6/27まで
旬 時期に合わせてお届けします

お届け期間 7/1～7/31まで
受注期間 7/11まで
旬 時期に合わせてお届けします

2021

夏ギフト
※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

旬の赤肉メロン1玉と
青肉メロン1玉の
2玉セットです。

日
本
一の
美
味
し
さ
を
伝
え
た
い
。

「
日
本
一
美
味
し
い 
誉
れ
高
き
お
米
」に

な
る
よ
う
に
と
の
願
い
を
込
め
て
い
ま
す
。

粘
り
・
柔
ら
か
さ
・
米
粒
感
・
甘
み
が

ず
ば
抜
け
た
美
味
し
さ
で
す
。 

1株から収穫できるのは、
たった1玉だけ。
柔らかな果肉に
上品な甘さがたっぷり、
後味もスッキリしています。 

簡易指定日 二重包装全包装遠 配簡易指定日 二重包装全包装遠 配

※画像は5kg×1袋です。

※画像は2kg×3袋です。

※2kg×3袋はダンボール箱に入れてのお届けになります。

・ご注文は専用の注文用紙をご利用ください。
・気象状況などにより発送時期が前後する場合があります。

※6月中のお届けについては 　　　　　　　　　　　　　　 となります
　（一部農産物を除く）。6月中の指定のない場合は7月1日からのお届け
　となります。

早期割引
期間 ※コープの宅配は

　7/2（金）まで
7/4 日まで

早期割引商品60品

※コープの宅配は7/23（金・祝）まで
※eフレンズは全期間早割受付可能

5/24 月 7/25日ご注文受付

6/20 日 8/10 火商品お届け

野菜・果物は気象条件などにより、「受付終了日」を早めたり、「お届け開始」が変更になる場合がございます。あらかじめご了承ください。※極端な天候不順などにより、やむをえずご注文の商品を変更していただく場合がございます。※パッケージを変更してお届けする場合がございます。

新型コロナの影響により、商品を代替させていただく場合がございます。また、商品が遅延する場合がございます。
その時はご連絡させていただきます。ご了承くださいませ。

全て
送料込価格

お届け希望日の指定があるもの

福井県産 いちほまれギフト
福井県米穀（株）全包装包装なし

スマホからもご注文できます

〜
大
切
な
あ
の
方
へ
、

　
心
の
こ
も
っ
た
贈
り
物
〜

福井県産いちほまれ5ｋｇ×2

9012
4012 3,040円本

体 ( 3,283円)税
込

3,380円本
体 ( 3,650円)税

込

5kg×1袋
福井県産いちほまれ5ｋｇ×1

W

EB
注文
サイトがリニューアル

カタログでの早期割引期間終了後も、
インターネット（eフレンズ）からのご注文なら、

期間中ずっと早期割引価格にて
ご購入いただけます。

9011
4011 3,490円本

体 ( 3,769円)税
込

3,880円本
体 ( 4,190円)税

込

2kg×3袋
福井県産いちほまれ2ｋｇ×3

お
ト
ク10%OFF

お
ト
ク10%OFF

お
ト
ク10%OFF

リニューアルリニューアル

WEBの
注文が便利に

昨年ご利用

2NO.
昨年ご利用

1NO.

eフレンズトップ画面から
おすすみください。
※ご注文には、eフレンズへの
　登録（無料）が必要となります。



生産者の砂村さん

昨年ご利用人気商品をご案内。
どれにしようか迷ったらこの商品！
ぜひご利用よろしくお願いします。

ハーツの夏ギフトハーツの夏ギフトおすすめ商品（ビール・お酒は除く）

2

夏
ギ
フ
ト
新
商
品

2021

さばへしこ（ノルウェー産）2切×1、粕漬けさばへしこ（ノルウェー産）2切×1、開きあじ（福井・石川産）約70g×2、
開きいか（福井・石川産）約70g×1、干し赤がれい（福井産）約120g×2、干しはたはた（福井産）3尾（約100g）×2
[賞]冷凍60日・解凍後3日 山下水産  

越前美味セット

9015
4015  3,310円本

体 ( 3,575円 )税
込

 3,680円本
体 ( 3,974円 )税

込

店
頭
催
事
で
お
な
じ
み
の

越
前 

山
下
水
産
さ
ん
よ
り
お
届
け
し
ま
す
。

コシヒカリは福井が発祥の地。
福井県内で収穫されたコシヒカリを100％使用したお米です。

山下水産 3代目 山下社長 

包装なし 全包装

越
前
の
特
産
品（
干
物
）を

詰
合
せ
ま
し
た
。

開きあじ（福井・石川産）約70g×2、開きいか（福井・石川産）70g×1、開きさば（福井・石川産）150g×1、
干しかれい（福井産）120g×2、開き鯛（連子鯛・福井産）100g×1、干しはたはた（福井産）3尾（100g）×2
[賞]冷凍60日・解凍後3日 山下水産

越前汐の薫り

9016
4016 3,580円本

体 ( 3,866円 )税
込

3,980円本
体 ( 4,298円 )税

込

包装なし 全包装

福井県産
コシヒカリ10kg×1袋

9014
4014 4,210円本

体 ( 4,547円 )税
込

 4,680円本
体 ( 5,054円 )税

込

福井県産コシヒカリ10kg×1 福井パールライス

全包装包装なし

全包装

粒あん5個、苺5個、栗5個 ※箱サイズ/幅32.5×長さ29×高さ6.8cm
[賞]冷凍14日 阿んま屋

9020
4020 3,100円本

体 ( 3,348円 )税
込

3,200円本
体 ( 3,456円 )税

込

阿んま屋 生どら焼き
15個セット

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

阿んま屋の人気商品を
詰め合わせました。商品商品

アイスコーヒー（無糖）1000㎖×2、和珈屋のカフェオレのもと（カフェインレス）
600㎖×1本 [賞]360日 珈琲豆専門店 和珈屋

9017
4017 3,300円本

体 ( 3,564円 )税
込

3,500円本
体 ( 3,780円 )税

込

和珈屋の夏ギフト
アイスコーヒー&カフェオレのもと

※写真はイメージです。

和珈屋のロングセラー商品のアイスコーヒーとホットでもアイ
スでも楽しめるカフェオレのもとの詰め合わせギフトです。

美味しい厳選した素材を各地から集め、
醤油麹漬けのラインナップをさらに広
げました。様々な麹と食材のハーモニー
をお楽しみいただけます

商品商品

さばフィレの醤油麹漬け、国内鶏せせりの醤油麹漬け、日本海産するめいかの醤油麹漬け、サー
モンの醤油麹漬け、国内鶏はらみの醤油麹漬け [賞]冷凍240日・冷蔵5日 小浜海産物株式会　

9018
4018 3,680円本

体 ( 3,974円 )税
込

3,980円本
体 ( 4,298円 )税

込

9023
4023 5,000円本

体 ( 5,400円 )税
込

5,185円本
体 ( 5,600円 )税

込

極旨シリーズ5品麹漬セット商品商品

メープル×1、くるみ×1、クランベリー×1 [賞]5日 ボローニャ
※配送地域/本州・四国・九州・北海道のみ（離島は除きます）

9021
4021 1,500円本

体 ( 1,620円 )税
込

1,600円本
体 ( 1,728円 )税

込

ボローニャ プチジュニア
3種セット（生協限定）

ボローニャ独自の材料、製法にこだわったデニッシュ食パン。ほん
のり甘いデニッシュ生地に香り豊かなメープルシートを折り込ん
だ、メープルデニッシュ。ローストしたくるみを折り込んだ食感が楽

しい、くるみデニッシュ。果実本来の甘み、酸味を味
わえる、クランベリーデニッシュ。3種のデニッシュを
セットにしたオリジナルギフト商品です。商品商品

※写真はイメージです。

全包装

塩のり×3本（各10切×60枚切）
[賞]300日 （株）駒屋

9022
4022 2,500円本

体 ( 2,700円 )税
込

2,700円本
体 ( 2，916円 )税

込

越前塩を使った
「塩のり」

越前の海からつくられるまろやかな
塩味と上質な有明海産焼海苔の甘
い香りがたまらない美味しさです。

商品商品

※写真はイメージです。

ビーフシチュー210ｇ×2、越のルビートマトソースハンバーグ120ｇ×2、
蓮根ソースハンバーグ120ｇ×2 [賞]冷凍30日 デリアテール株式会社

特製贅沢ビーフシチュー＆
ビーフ100％ハンバーグ
詰め合わせギフトセット

幅広い年齢層に人
気の、デリアテール
オリジナルビーフシ
チューとハンバーグ
を詰め合せました。商品商品

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

全包装 包装なし 全包装

越前で水揚げされた紅ずわいがにの剥き身をふんだん
に使い、かにの風味たっぷりのグラタンです。

かにグラタン（福井県産）1個（100ｇ）×4 [賞]冷凍60日・解凍後1日  山下水産

9019
4019 3,680円本

体 ( 3,974円 )税
込

3,980円本
体 ( 4,298円 )税

込

越前かにグラタン 包装なし 全包装リニューアルリニューアル

えいへいじミルキーコーン

9801  3,000円本
体 ( 3,240円 )税

込

ミルキーコーン8～10本（各１本 250ｇ以上） 永平寺町産/永平寺やさい村

※写真はイメージです。

お届け期間 7/1～7/20まで
受注期間 7/1まで

旬 時期に合わせてお届けします毎年の試作を重ね、「ピクニックコーン」に負けない
スイーツのような甘さのフルーツコーンに
辿り着きました。

遠 配
二重包装全包装

指定日
包装なし

賞味
5日

簡易遠 配 全包装 簡易 全包装

昨年ご利用

3NO.

お
ト
ク10%OFF

お
ト
ク10%OFF

お
ト
ク10%OFF



生産者の高山さん

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

完熟になった紅映梅を自家製の紫蘇と岩塩で
漬け込みました。梅干し本来のすっきりとした
後味が楽しめます。

渡辺さんの梅干し

9807 4,000円本
体 ( 4,320円 )税

込

全包装

梅干し500g×3 ※箱サイズ/幅13.0×長さ36.5×高さ9.5cm
[賞]6ヵ月 福井県産/渡辺農園

越のルビーをふんだんに使った「越のルビードレッシング」
はトマト本来の甘み、酸味を存分に味わえます。お肉料理や
お魚料理になど、いろいろな料理に使える自信を持っておす
すめするギフトです。

三年子花らっきょ80ｇ×10
賞]180日 三里浜特産農協

三里浜特産農協
三年子らっきょギフト

9027
4027 3,330円本

体 ( 3,596円 )税
込

3,700円本
体 ( 3,996円 )税

込

足掛け3年の歳月を経て育てられた
もので、小粒で繊維が細かく巻きも
しっかりしております。昔ながらの懐
かしい素朴な味（砂糖・酢・塩のみ）
に拘りました。 

※写真はイメージです。

簡易

野菜・果物は気象状況などにより、商品を代替えさせていただく場合がございます。また、商品が遅延する場合がございます。
その時はご連絡させていただきます。ご了承くださいませ。

全包装

うす塩味120ｇ（塩分約10％）、しそ漬120ｇ（塩分約15％）、はちみつ梅100ｇ（塩分約
7％） [賞]180日 （株）福梅

福梅三昧3点セット

9025
4025 2,500円本

体 ( 2,700円 )税
込

2,700円本
体 ( 2,916円 )税

込

福井県産紅映梅（べにさしうめ）を使用した
3種類の梅ぼしが楽しめる梅ぼしセットです。

全包装

2Lサイズ以上1玉（箱入り）

越前市産/白山地区

白山産すいか

9841
4,800円本

体 ( 5,184円)税
込

2Lサイズ以上2玉（箱入り）

9842
8,800円本

体 ( 9,504円)税
込

畑の様子

簡易遠 配 二重包装全包装指定日

※写真はイメージです。

お届け期間 8/1～8/15まで

旬 時期に合わせてお届けします

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

足掛け3年の歳月を経て育てられたも
ので、小粒で繊維が細かく巻きもしっ
かりしております。甘酢漬と唐辛子の
効いた辛口タイプのセット商品です。

三里浜特産農協 
花らっきょギフト甘辛セット

9028
4028 2,800円本

体 ( 3,024円 )税
込

3,000円本
体 ( 3,240円 )税

込

三年子花らっきょ80ｇ×4、ピリカリらっきょ100ｇ×3
[賞]180日 三里浜特産農協

全包装簡易

※写真はイメージです。

「黄金の梅」とは福井県南条郡河野に
て樹上で完熟させて栽培されたもの
です。その肉厚で良質な梅をまるごと
ゼリーに入れました。梅の酸味が効い
ており、冷やしてより一層おいしくお
召し上がりいただけます。

新珠 金ノ梅ノ美
「黄金の梅」のまるごと生ゼリー
金ノ梅ノ美「黄金の梅」のまるごと生ゼリー×8
[賞]30日 新珠ゴールデンエッグ株式会社

9808 3,200円本
体 ( 3,456円)税

込

全包装

ミディトマトをわずかな水分しか通さない特殊フィルムの上で
極限状態にすることで、甘みとコクの濃縮されたフルーツトマ
トに仕上げました。

越前市白山地区のすいかは、大玉で形が良く糖度が
高いのが特徴で全国で好評を得ています。

甘とまと

9805 2,800円本
体 ( 3,024円 )税

込

甘とまと1kg 高浜町産/株式会社福井和郷

二重包装全包装簡易

※写真はイメージです。

お届け期間 6/20～6/30まで
受注期間 6/13まで
旬 時期に合わせてお届けします

遠 配指定日

※写真はイメージです。

全包装越のルビーギフトセット

9806 3,500円本
体 ( 3,780円 )税

込

越のルビージュース300㎖×2、越のルビードレッシング200㎖×2
[賞]越のルビージュース360日、越のルビードレッシング180日
株式会社アコス（A&Z）

※写真はイメージです。

お届け期間 7/15～7/31まで
受注期間 7/11まで
旬 時期に合わせてお届けします

2Lサイズ以上1玉（箱入り）
あわら市産・坂井市産/JA福井県

福井すいか

9803 3,800円本
体 ( 4,104円)税

込

坂井北部丘陵地で収穫された
旬の露地すいかです。
色鮮やかで形も美しいものを
厳選してお届けします。

簡易遠 配 二重包装全包装指定日

ブルーベリー 450g（箱入り） あわら市産/アクト農園

9804 3,200円本
体 ( 3,456円)税

込

特別栽培 朝摘みブルーベリー

※写真はイメージです。

お届け期間 7/20～8/10まで

旬 時期に合わせてお届けします程よい酸味と甘みの
朝摘みブルーベリーです。
福井県特別栽培
認証農産物
（無農薬、無化学肥料）です。

遠 配
二重包装全包装

指定日
包装なし

※写真はイメージです。

商品商品
生七味（100ｇ）、赤しそふりかけ（30ｇ）、しょうが赤しそ（100ｇ）、ゆず大根（150ｇ）、しば
づけ（90ｇ） [賞]50日 一般財団法人 池田町農業公社 おこもじ屋

おこもじ屋
夏の漬物ギフトセット（生協限定）

9026
4026 2,600円本

体 ( 2,808円 )税
込

2,800円本
体 ( 3,024円 )税

込

減農薬・無化学肥料で丁寧に育てた池田町の野菜を
使用した夏季人気の商品詰め合わせです

全包装商品商品

「若猪野メロン」は
昼と夜の温度差により
甘みの強いメロンになります。
糖度が高いわりにはあっさりと
上品な甘さのアールスメロンです。

※写真はイメージです。

旬 時期に合わせてお届けします

お届け期間 8/1～8/9まで

若猪野アールスメロン

9802  4,800円本
体 ( 5,184円 )税

込

若猪野アールスメロン2玉（1玉 1.3ｋｇ以上） 勝山市産/若猪野地区

簡易指定日 二重包装全包装遠 配

全包装

9809 3,000円本
体 ( 3,240円 )税

込

黄金の梅ジャム（150g）×1、いよかんマーマレードと黄金の梅
（150g）×1 [賞]180日 株式会社カリョー

※写真はイメージです。

イギリス、ダルメイン世界マー
マレードアワード日本大会で金
賞を受賞した、「いよかんマー
マレードと黄金の梅」と、芳醇
な香りが特徴の福井県産「黄金
の梅ジャム」の2本セットです。

黄金の梅ジャム&
マーマレードギフトセット

お
ト
ク10%OFF

野
の
幸
・
山
の
幸

3

野菜・果物は気象条件などにより、「受付終了日」を早めたり、「お届け開始」が変更になる場合がございます。あらかじめご了承ください。※極端な天候不順などにより、やむをえずご注文の商品を変更していただく場合がございます。※パッケージを変更してお届けする場合がございます。

包装はありません。箱・発泡に直接、宅配伝票を貼付してお届けします包装なし冷蔵状態でお届け

冷凍状態でお届け指定日 お届け日の指定はできません
お届けできない地域がございます遠 配

メーカー又は生協のオリジナル包装紙で完全包装してお届けします全包装 簡易包装でお届けします簡易
二重包装 二重包装の対応はできません完全包装の対応はできません全包装



開きのどぐろ（55ｇ）×2尾、干しはたはた3尾（100ｇ）、干し赤がれい1尾（110ｇ）、開きほっけ
1尾（150ｇ）、開きいか1尾（70ｇ）、さんま醤油干し2尾（100ｇ）、さわら味噌漬け1切（70ｇ）、
サーモン味噌漬け1切（70ｇ）、あじ味噌漬け2切（100ｇ） [賞]冷凍60日・解凍後3日 山下水産

のどぐろ入り「華」セット 豪華9種類入り

9033
4033 4,880円本

体 ( 5,270円 )税
込

5,280円本
体 ( 5,702円 )税

込

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。※写真はイメージです。※写真はイメージです。

三国港産詰合せ
甘えび（三国港産）15尾、ボイル煮たこ（三国港産）（100ｇ×1）、赤かれい汐干し（三国港
産）2尾（270ｇ） [賞]冷凍60日 早崎商店

9811 3,180円本
体 ( 3,434円 )税

込

※写真はイメージです。

9814 4,500円本
体 ( 4,860円 )税

込

保存に便利なジッパー袋入り

ＭＳＣ認証無着色 辛子明太子
無着色辛子明太子450ｇ×1
[賞]冷凍60日・解凍後は冷蔵で7日 丸市食品株式会社

こだわりの原料（ＭＳＣ認証）で仕上げており、モン
ドセレクション金賞を2013年から9年連続受賞
しているまるいち食品自信作です。

三国港で水揚げされた、甘えび、たこ、赤かれいの
詰合せギフトです。

福井の新ブランド、ふくいサーモンの詰合せ
ギフトです。ふくいサーモンは上品な脂のの
りともっちりとした肉質が特徴でサーモン
特有の臭みもありません。

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

ハーツで一番人気の高い、越前 田村屋さんのへしこの
詰合せです。特に米ぬか、塩、米こうじにこだわり、仕上
げています。

9815 3,180円本
体 ( 3,434円 )税

込

田村屋へしこ 4点セット
さばへしこ化粧箱（ノルウェー産）1尾、さばへしこ切身（ノルウェー産）70ｇ、さばへしこ吟
醸漬け（ノルウェー産）40ｇ、さばへしこスライス（ノルウェー産）5切×各1
[賞]冷蔵30日 越前水産

指定日

包装なし

包装なし

全包装

包装なし 全包装

包装なし 全包装

全包装

脂乗り抜群の大ぶりの国産鯖を使用したプレミアム焼
き鯖すし。ネタの目利きから仕上げまで一切妥協せず仕
上げた若廣こだわりの逸品です。

創業50年以上干物の製造をし魚
本来の旨味を出すため無添加に
こだわりました。大切な人に贈る
一品にいかがですか。楽天ランキ
ング上位にも入賞いたしました。

若廣 国産焼き鯖すし
2本セット（化粧箱入り）

9032
4032 4,950円本

体 ( 5,346円 )税
込

5,500円本
体 ( 5,940円 )税

込

若廣 国産焼き鯖すし1本（8貫入り）×2 [賞]冷蔵2日 若廣
※配送地域/本州・四国のみ（離島は除きます）

※写真はイメージです。

賞味
2日

配達地域限定 本州・四国のみ

焼きさば（姿）
焼きさば（ノルウェー産）1尾（280ｇ）×2 [賞]お届け日を含む冷蔵4日
（株）安兵衛食品 ※配送地域/本州・四国のみ（離島は除きます）

9812 2,380円本
体 ( 2,570円)税

込

賞味
4日

※写真はイメージです。

遠 配

配達地域限定 本州・四国のみ

脂ののった鯖を串に刺し1本丸ごと豪快に炭火で
焼き上げました。

包装なし 包装なし全包装

9813
 　　

7,800円本
体 ( 8,424円)税

込

無頭鰻蒲焼真空パック約130ｇ×3、山椒付たれ15ｇ×3 
[賞]冷凍180日 一色漁業協同組合

一色産うなぎ蒲焼

愛知県一色漁協協同組合のうなぎは、養殖から
加工まで一貫して行っています。「うなぎづくりは
水づくり」といわれるほど、うなぎ養殖は水の条
件に左右されます。酸素を多く含む川の水を用い
て、健康なうなぎを育てることで、病気の為に薬
を使わなくても済むように努力したうなぎです。 

※写真はイメージです。

全包装

※写真はイメージです。

ふくいサーモンギフト

9031
4031 4,580円本

体 ( 4,946円 )税
込

4,880円本
体 ( 5,270円 )税

込

ふくいサーモン（お刺身用）100ｇ×2、ふくいスモークサーモンスライス70ｇ×2、ふくい
サーモン西京漬け60g×3 [賞]冷凍365日 福井中央魚市

包装なし 全包装

9029
4029  3,870円本

体 ( 4,180円 )税
込

 4,300円本
体 ( 4,644円 )税

込 9030
4030  3,420円本

体 ( 3,694円 )税
込

3,800円本
体 ( 4,104円 )税

込

国
産
の
新
鮮
な
原
料
を

塩
と
老
舗
と
ば
屋
の
米
酢
で
調
味
。

昔
な
が
ら
の
手
作
で
仕
上
げ
た一
品
。

国
産
の
新
鮮
な
原
料
を

塩
と
老
舗
と
ば
屋
の
米
酢
で
調
味
。

昔
な
が
ら
の
手
作
で
仕
上
げ
た一
品
。

賞味
7日

小鯛ささ漬 大樽
小鯛ささ漬 大樽160ｇ×2
[賞]冷蔵7日 小浜海産物株式会社

賞味
7日

小鯛ささ漬 半樽3種セット
小鯛ささ漬 半樽70ｇ、小あじささ漬 半樽70ｇ、
のどぐろささ漬 半樽70ｇ×各1 [賞]冷蔵7日 小浜海産物株式会社

小鯛ささ漬 小あじささ漬 のどぐろささ漬

全包装包装なし 全包装包装なし

脂ののった鯖を自家製のタレに漬け込んで焼き
上げ、敦賀名物のおぼろ昆布で巻いた焼鯖寿し
と国産原料を使用した肉厚のしめ鯖を押した鯖
寿し、福井県民生協限定の愛知一色産うなぎ寿
しの3本セットです。

安兵衛食品寿しギフトセット
炭火焼鯖寿し（ノルウェー産）8貫、鯖寿し（国産）8貫、炭火焼うなぎ寿し（愛知一色産）6貫
×各1 [賞]お届け日を含む冷蔵2日 (株)安兵衛食品
※配送地域/本州・四国のみ(離島は除きます)

9810  4,000円本
体 ( 4,320円)税

込

※写真はイメージです。

配達地域限定 本州・四国のみ

賞味
2日

遠 配 全包装包装なし

遠 配 全包装包装なし

お
ト
ク10%OFF

お
ト
ク10%OFF

昨年ご利用

4NO.
昨年ご利用

5NO.

お
ト
ク10%OFF

越
前
・
若
狭
の
海
の
幸

4



全て最上級の白身魚を使用。「はんぺん」「ごぼ
う天」は無リンすり身使用。贈って喜ばれる美
味しさです。

いかしゅうまい8個×1、魚そうめん300ｇ×1、ハーツのおいしいかまぼこ（赤・焼）×各1、
ハーツはんぺん×1、ハーツ ごぼう天×1 [賞]冷蔵5日 安田蒲鉾株式会社

※写真はイメージです。

安田蒲鉾
ハーツオリジナルギフト 

9036
4036 3,000円本

体 ( 3,240円 )税
込

3,200円本
体 ( 3,456円 )税

込

遠 配

賞味
5日

全包装

創業260余年、福井の味を育んだ太田屋が厳選した
鹿児島産原料を使用した逸品です。

本節けずり5袋×1、まぐろ血合抜き4袋×1、鰹やわら削り5袋×1、
無添加だしパック4袋×3 [賞]365日 太田屋

太田屋
かつおだしパックギフトセット

9037
4037 2,700円本

体 ( 2,916円 )税
込

3,000円本
体 ( 3,240円 )税

込

全包装

海生堂を代表する夏人気の昆布の詰合せ。
味付けされていない昆布そのものの懐深
い味わいを充分にお楽しみいただけます。

奥井海生堂 和紙箱入り
昆布6種詰合せ（ＳＫＯ-30）
奥井海生堂 和紙箱入り
昆布6種詰合せ（ＳＫＯ-30）

9820 3,200円本
体 ( 3,456円 )税

込

全包装

とろろ昆布20ｇ、白とろろ昆布38ｇ、かみかみ昆布20
ｇ、サラダすき昆布2枚入、塩昆布飴80ｇ、昆布ゼリー
10個 [賞]180日 奥井海生堂

お酒のおつまみに、またご飯が恋しく
なる、佃煮昆布と敦賀名産白とろろ昆
布の詰合せ。

奥井海生堂 和紙箱入り
佃煮昆布詰合せＡ
奥井海生堂 和紙箱入り
佃煮昆布詰合せＡ

9821 3,200円本
体 ( 3,456円 )税

込

全包装

白とろろ昆布箱入30ｇ、ちりめん山椒入りつづれ昆布
60ｇ、南高梅入り一口塩昆布120ｇ　
[賞]120日 奥井海生堂

海生堂のおすすめ品を詰合せました。
職人手張りの越前和紙箱に詰合せお
届けいたします。お酒のおつまみにご
飯が美味しくなる佃煮昆布詰合せ。

奥井海生堂 和紙箱入り
佃煮昆布詰合せＢ
奥井海生堂 和紙箱入り
佃煮昆布詰合せＢ

9822 4,200円本
体 ( 4,536円 )税

込

全包装

おぼろ昆布箱入30ｇ、とろろ昆布箱入30ｇ、極上塩昆
布150ｇ、ちりめん山椒100ｇ
[賞]90日 奥井海生堂

そうめんつゆの出汁用や、おにぎりの具材
やサラダ用、ご飯がすすむ混ぜごはんの
素など、暑い季節にも喜ばれる昆布を揃
えた福井県民生協オリジナル昆布詰合せ。

奥井海生堂 和紙箱入り
昆布詰合せB（ＳＫＯ-50）
奥井海生堂 和紙箱入り
昆布詰合せB（ＳＫＯ-50）

9823 5,200円本
体 ( 5,616円 )税

込

全包装

白とろろ昆布38ｇ、おぼろ昆布50ｇ、サラダすき昆布2
枚入、炊き込みごはんの素230ｇ、海生堂のだしパック
かつお70ｇ、昆布飴100ｇ、椎茸入り塩昆布50ｇ、昆布
＋生姜120ｇ、酢こんぶ35ｇ [賞]90日 奥井海生堂

リニューアルリニューアル リニューアルリニューアル リニューアルリニューアル リニューアルリニューアル

外はカリッと中はジューシー油あげと谷口屋特製の佃煮、
おあげの煮物をセットにしました。おあげはステーキのよ
うに焼いて専用のあげステーキのたれをつけてお召し上
がりください。

谷口屋のおあげ×2、ミニあげステーキのたれ×2、あまからおあげ煮（昆布・生姜）、まぜ
ご飯の具（しめじ）、おあげの丸ごと煮、九鬼太白ごま油（340ｇ） [賞]冷蔵7日 （有）谷口屋

谷口屋のおあげとおあげ煮セット

9819 6,050円本
体 ( 6,534円 )税

込

賞味
7日

※写真はイメージです。

指定日

商品商品

全包装

9035
4035 3,380円本

体 ( 3,650円 )税
込

3,680円本
体 ( 3,974円 )税

込

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

越前産の脂ののった赤がれいを一夜干しにしました。
大変食べ応えのある一品です。

店頭催事でおなじみの、越前 山下水産さんより、福井県を
代表する若狭がれいを一塩をして陰干でじっくり干して
上品な甘味をだしました。軽く炙ってお召上がりください。

永平寺御用達「米五」の味噌を使用し低温で72時間
漬けた本漬けです。

越前がれい一夜干し
特大サイズ

9817 4,680円本
体 ( 5,054円 )税

込

越前・若狭がれいの一塩一夜干し
干し笹がれい（福井産）7尾（約120ｇ）×4 [賞]冷凍60日・解凍後3日 山下水産

赤がれい1尾（250～300ｇ）×5 [賞]冷凍60日・解凍後3日 山下水産

※写真はイメージです。

永平寺御用達
「米五」の味噌漬け詰合せ

9818 4,680円本
体 ( 5,054円 )税

込

サーモン味噌漬け60ｇ×3、さわら味噌漬け60ｇ×3、銀たら味噌漬け60ｇ×1、金目鯛味
噌漬け60ｇ×1 [賞]冷凍60日・解凍後3日 山下水産

包装なし 全包装

包装なし 全包装
包装なし 全包装

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

9816 3,980円本
体 ( 4，298円 )税

込

丸海さば缶 6種詰合せ
鯖味付缶、唐辛子入り鯖味付缶、鯖八丁味噌煮缶、鯖水煮缶、鯖生姜煮缶、鯖水煮缶柚子風
味各135ｇ×1 [賞]製造日より42ヵ月

包装なし 全包装

小浜海産物株式会社

※写真はイメージです。

さわら味噌漬焼き（福井県産）70ｇ×2、赤かれい
煮付（福井県産）70ｇ×2、ぶり照焼（福井県産）70
ｇ×2、真鯛味噌漬焼き（福井県産）70ｇ×2
[賞]冷凍6０日・冷蔵5日 （株）丸和

福井県産の魚だけにこだわり、
スチームでふっくら焼き上げました。
ご飯のお供、お酒の肴にいかがですか？

厳選された鯖を使用。
ふっくらかつしっかりとした食感で、
骨まで食べられる柔らかさが特徴です。
ご飯にもお酒のおつまみにも合う味付けです。 

話題の〝あかもく〟をベースに
福井県の特産品を具材にした海鮮丼の具です。

越前磯の香り

9034
4034  4,280円本

体 ( 4,622円 )税
込

 4,580円本
体 ( 4,946円 )税

込

包装なし 全包装

利尻昆布の中でも最高級とさ
れる「島もの」―礼文島の香深
浜産、船泊浜産の昆布をわらの
むしろに包み、１年以上の時間
をかけ、ゆっくりと蔵の中で熟成
しました。蔵の中でまるでワイン
のように熟成された昆布は、雑
味や、磯臭さが抜け、昆布本来
のうまみが感じられます。京都の
料理人が敦賀の昆布、奥井海
生堂の『蔵囲昆布』を愛するゆ
えんがここにあります。

蔵囲昆布蔵囲昆布
くらがこいくらがこい

9069
4069 3,280円本

体 ( 3,542円 )税
込

3,580円本
体 ( 3,866円 )税

込

越前海鮮ぶっかけの具 3種
海鮮漬け（越前甘えび）1個80ｇ、海鮮漬け（ふくいサーモン）1個80ｇ、海鮮漬け（越前紅ず
わいがに）1個80ｇ [賞]冷凍6０日・解凍後1日 山下水産

包装なし 全包装

お
ト
ク10%OFF

5

包装はありません。箱・発泡に直接、宅配伝票を貼付してお届けします包装なし冷蔵状態でお届け

冷凍状態でお届け指定日 お届け日の指定はできません
お届けできない地域がございます遠 配

メーカー又は生協のオリジナル包装紙で完全包装してお届けします全包装 簡易包装でお届けします簡易
二重包装 二重包装の対応はできません完全包装の対応はできません全包装



※写真はイメージです。

9038
4038 7,000円本

体 ( 7,560円 )税
込

7,500円本
体 ( 8,100円 )税

込

若狭牛
もも（かた）肉
うすぎり
400ｇ [賞]冷凍90日 ホクチク株式会社

9039
4039 8,600円本

体 ( 9,288円 )税
込

( 9,936円 )税
込( 9,936円 )税
込

本
体9,200円

若狭牛
ロース（肩ロース）
うすぎり
400ｇ [賞]冷凍90日 ホクチク株式会社

地元・福井県産のブランド和牛です地元・福井県産のブランド和牛です

9040
4040 9,000円本

体 ( 9,720円 )税
込

10,000円本
体 ( 10,800円 )税

込

若狭牛
ロース（肩ロース）
焼肉用
400ｇ [賞]冷凍90日 ホクチク株式会社

9041
4041 7,400円本

体 ( 7,992円 )税
込

8,000円本
体 ( 8,640円 )税

込

若狭牛
（もも・かた）
焼肉用
400ｇ [賞]冷凍90日 ホクチク株式会社

9043
4043 8,800円本

体 ( 9,504円 )税
込

9,500円本
体 ( 10,260円 )税

込

若狭牛
サーロインステーキ用
160g×2 [賞]冷凍90日 ホクチク株式会社

9044
4044 7,800円本

体 ( 8,424円 )税
込

8,500円本
体 ( 9,180円 )税

込

若狭牛
ももステーキ用
100ｇ×4 [賞]冷凍90日 ホクチク株式会社

9042
4042 6,300円本

体 ( 6,804円 )税
込

6,800円本
体 ( 7,344円 )税

込

若狭牛・やまと豚
焼肉用セット
若狭牛ロース（肩ロース）焼肉用200ｇ、やまと豚ばら焼肉用
200ｇ [賞]冷凍90日 ホクチク株式会社

若
狭
牛
・
九
州
黒
牛

6

遠 配
全包装包装なし

遠 配
全包装包装なし

遠 配
全包装包装なし

遠 配
全包装包装なし

遠 配
全包装包装なし

遠 配
全包装包装なし

遠 配
全包装包装なし

※写真はイメージです。

9825 5,800円本
体 ( 6,264円 )税

込

黒毛和牛の血統を受け継ぐハーツこだわりの牛肉です。穀物飼料を多く与えることで「オレイン酸」の旨味成分含有率は和牛にひけをとりません。

400g [賞]冷凍90日 株式会社カミチク

9826 3,800円本
体 ( 4,104円 )税

込

400g [賞]冷凍90日 株式会社カミチク

九州黒牛
ローススライス

九州黒牛
赤身スライス

9824 7,800円本
体 ( 8,424円 )税

込

170ｇ×3 [賞]冷凍90日 株式会社カミチク

九州黒牛
サーロインステーキ3枚

遠 配
包装なし 全包装

遠 配
包装なし 全包装

遠 配
包装なし 全包装

9827 6,800円本
体 ( 7，344円 )税

込

400g [賞]冷凍90日 株式会社カミチク

九州黒牛
肩ロース焼肉

遠 配
包装なし 全包装

9828 4,800円本
体 ( 5，184円 )税

込

国産黒毛和牛と国産豚の
黄金比率ハンバーグギフト
1個（150ｇ）×8、ソース付き [賞]冷凍90日 株式会社 カワグチ

9829 5,500円本
体 ( 5，940円 )税

込

※写真はイメージです。※写真はイメージです。「楽天グルメ大賞」のハンバーグ部門のジャンル大賞を
連続受賞した、食べ応え充分のハンバーグです。 

さくら豚のロース肉のソースカツと、
旨味鶏のチキンカツをセットにしました。
県民せいきょうの産直豚と
鶏のソースカツを楽しめます。

さくら豚のロース肉で、
福井のソースカツに仕上げました。
ソースも付いているので、
福井のソースカツ丼を
ご家庭で楽しめます。

風味豊かな国産黒毛和牛の1頭からわずかしか取れない
上質な赤身肉をじっくり焼き上げたローストビーフです。

国産黒毛和牛
ローストビーフスライス
約150g×2、ソース付き [賞]冷凍30日 株式会社 カワグチ

9830  2,880円本
体 ( 3,110円 )税

込

福井のソースカツ丼セット
（豚カツ約60ｇ×6、カツ丼用ソース40ｇ×3）×2 [賞]冷凍90日 サカイ食品

9831  2,880円本
体 ( 3,110円 )税

込

（豚カツ、チキンカツ）福井のカツ丼対決セット（豚カツ、チキンカツ）
（豚カツ約60ｇ×6、カツ丼用ソース40ｇ×3）、（チキンカツ約45ｇ×12、カツ丼用ソース40ｇ×4）×各１ [賞]冷凍90日 サカイ食品

※写真はイメージです。 ※写真はチキンカツです。

遠 配 包装なし 全包装 遠 配 包装なし 全包装

包装なし 全包装 包装なし 全包装

商品商品

お
ト
ク10%OFF



常太郎×6、羽二重ポテト×10、稲ほろり3袋入×1
[賞]30日 西洋菓子倶楽部

福井自慢（M）

9055
4055 3,680円本

体 ( 3,974円 )税
込

3,980円本
体 ( 4,298円 )税

込

全包装福井自慢（S）

9054
4054 2,800円本

体 ( 3,024円 )税
込

3,000円本
体 ( 3,240円 )税

込

全包装

常太郎×5、羽二重ポテト×5、稲ほろり3袋入×1
[賞]30日 西洋菓子倶楽部

ル・クプル

9053
4053 3,510円本

体 ( 3,791円 )税
込

3,900円本
体 ( 4,212円 )税

込

全包装

ソフトバウムクーヘン1個、ハードバウムクーヘン1個 [賞]30日 西洋菓子倶楽部

※写真はイメージです。コ
シ
ヒ
カ
リ
の
発
祥
の
地
で
あ
る
福
井
県
。

そ
の
自
慢
の
福
井
県
産
コ
シ
ヒ
カ
リ
を

使
用
し
た
焼
き
菓
子
と
福
井
県
冨
津
産
の

と
み
つ
金
時
を
使
用
し
た
焼
き
菓
子
の

詰
め
合
わ
せ
で
す
。包
装
紙
に
は
福
井
の

田
園
風
景
を
使
用
し
ま
し
た
。

福
井
県
産
の
食
材
を
使
っ
た

地
産
の
詰
め
合
わ
せ「
福
井
自
慢
」で
す
。

重
厚
で
し
っ
か
り
し
た
食
感
が
特
徴
の

ハ
ー
ド
タ
イ
プ
の
バ
ウ
ム
ク
ー
ヘン

「
バ
ウ
ム
ッ
シ
ュ
」と
、ふ
ん
わ
り
と
し
た

柔
ら
か
な
食
感
が
特
徴
の
ソ
フ
ト
タ
イ
プ
の

バ
ウ
ム
ク
ー
ヘン「
バ
ウ
マ
ダ
ム
」の

２
種
類
の
バ
ウ
ム
ク
ー
ヘン
の
ア
ソ
ー
ト
で
す
。

※「
ル・ク
プ
ル
」と
は
カ
ッ
プ
ル
、夫
婦
と
い
う
意
味

人気商品を詰合せました。
栗どら焼は福地鶏を使用しています。

※写真はイメージです。

馬面昭栄堂 銘菓詰合せ

9832 2,300円本
体 ( 2,484円 )税

込

全包装

スイートポテト×5、栗どら焼×3、えちぜん鬼瓦×2 [賞]20日 馬面昭栄堂

リニューアルリニューアル

リニューアルリニューアル リニューアルリニューアル

※写真はイメージです。

※パッケージが変更になる場合が
　ございます。

配達地域限定 沖縄・離島は除く

全包装遠 配

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

9045
4045  2,600円本

体 ( 2,808円 )税
込

 2,700円本
体 ( 2,916円 )税

込

カフェオレ大福×10 [賞]冷凍20日 伊勢屋

伊勢屋 カフェオレ大福 全包装

9046
4046  3,180円本

体 ( 3,434円 )税
込

3,280円本
体 ( 3,542円 )税

込

若狭葛ようかん（小豆）×4、禅味空（白胡麻ようかん）×4、禅味大黒×4
[賞]冷蔵10日 井上耕養庵

葛ようかんセット
葛三果

商品商品

商品商品

商品商品

全包装

9047
4047  3,300円本

体 ( 3,564円 )税
込

3,500円本
体 ( 3,780円 )税

込

チョコ＆チョコ、生乳ホワイト、ラムレーズン、アーモンドプラリネ、抹茶、グレープフルーツ
シャーベット各90㎖×6 ジェラートトリノ
※配送地域/本州・四国・九州・北海道のみ（離島は除きます）

ジェラートトリノ厳選
6種詰合せセット 包装なし

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

過去に2度（昭和38年・43年）昭和天皇に献上したことがあり、
ニッキの香りが癖になる落雁の押し菓子は弊社の代表菓です。

グルテンフリーにこだわりながらも美味しさを追求したスイー
ツです。豆乳クリーム使用で、濃厚ながらもさっぱりとした後味。
タルト生地は米粉のサクサク食感が楽しめます。

※写真はイメージです。

丁稚羊羹10個入
丁稚羊羹75ｇ×10個 [賞]冷蔵30日 伊勢屋

名水「雲城水」を使った若狭小浜名物の丁稚羊羹です。
あっさりとした甘味ののどごしのよい羊羹です。

9048
4048 2,960円本

体 ( 3,197円 )税
込

3,100円本
体 ( 3,348円 )税

込

伊勢屋のカフェオレ大福は
口コミで評判の大人気商品です。
ひんやり甘くて、まろやかな味が楽しめます。

葛を使ったもっちり、ぷるぷる食感の葛ようかん。
小豆、白胡麻、黒胡麻3種類を
食べやすいひとくちサイズでご用意しました。

ジェラートの
日本選手権にて優勝した
森國晶子さんが作る直営農場の生乳と
新鮮素材にこだわった絶品ジェラート。

お米の箔押しがデザインされた高級感のあるギフト箱は
目上の方への贈り物にもぴったりです。

全包装 献上菓 後瀬献上菓 後瀬
後瀬9個 [賞]60日 井上耕養庵

9049
4049 1,480円本

体 ( 1,598円 )税
込

1,580円本
体 ( 1,706円 )税

込

全包装

※写真はイメージです。

あんやっこ
あんやっこ15個 [賞]冷蔵30日 小堀菓舗

北海小豆の香り、こくがお口の中にひろがります。冷や
して食べるとみずみずしいプルルン食感をお楽しみい
ただけます。

9051
4051 4,000円本

体 ( 4,320円 )税
込

4,200円本
体 ( 4,536円 )税

込

全包装 商品商品

※写真はイメージです。

弁慶堂 大人のレモンケーキセット
大人のレモンケーキ10個 [賞]冷蔵20日 ベルジェ・ダルカディ弁慶堂

世界中から選び抜いた秀逸な素材と酸味の際立つ絶妙なバラン
スで作られた「大人のレモンケーキ」は色々な経験を重ねた大人
の皆様に心躍らせる感動と懐かしさをお届けします。2020年度 
国際食品品質及び味覚審査会にて金賞三冠受賞。

9052
4052 3,800円本

体 ( 4,104円 )税
込

4,000円本
体 ( 4,320円 )税

込

全包装

お米のソイチーズケーキお米のソイチーズケーキ
お米のソイチーズケーキ1ホール（標準760ｇ） [賞]冷凍180日 株式会社アジチファーム

9050
4050 3,240円本

体 ( 3,499円 )税
込

3,600円本
体 ( 3,888円 )税

込

簡易 全包装

17cm

お
ト
ク10%OFF

お
ト
ク10%OFFリニューアルリニューアル

和
洋
菓
子

7

包装はありません。箱・発泡に直接、宅配伝票を貼付してお届けします包装なし冷蔵状態でお届け

冷凍状態でお届け指定日 お届け日の指定はできません
お届けできない地域がございます遠 配

メーカー又は生協のオリジナル包装紙で完全包装してお届けします全包装 簡易包装でお届けします簡易
二重包装 二重包装の対応はできません完全包装の対応はできません全包装



9835 3,150円本
体 ( 3,402円 )税

込

羽二重かき餅360ｇ（缶） [賞]180日 （有）杉本清味堂

9836 3,980円本
体 ( 4,298円 )税

込

みたらし5本×1、草こしあん5本×1、焼醤油5本×1、四季のおまかせ5本×1
[賞]冷凍31日 （有）杉本清味堂

※写真はイメージです。

夢助だんご詰合せ

越前大野産
こしひかり
100％使用

指定日

お届け期間 7/20以降
受注期間 7/11まで

※パッケージが変更になる場合がございます。

※写真はイメージです。

豊かな名水と新鮮な空気、国産もち米100％で作った
贅沢なおかきです。 

夏おすすめのメロン味と名店「けんぞう蕎麦」の主人が吟味
した県産そばの実使用。濃厚さと香りが違います。 卵をたっぷり使用したプリンにクロワッサンが入った、フレンチ

トーストとプリンが合わさった新感覚プリン。ガラス容器で焼き
上げることで火がゆっくり優しく入り滑らかな食感のプリンに仕
上がりました。

チーズ風味のブッセ生地にカスタードクリームと福井県
産の果物コンフィチュールをサンドしました。5つの味でお
楽しみください。

「せいろ蒸し」にしたおだんごは、モチモチ感と
豊かな米の風味が味わえます。

9837 2,700円本
体 ( 2,916円 )税

込

豊楽焼（ＫH‐20） 全包装

米菓12袋 [賞]180日 （株）吉村甘露堂

※写真はイメージです。

おばぁちゃんが火鉢の上で焼いてくれた、そんな昔懐かしいかき餅
を思い起こし心をこめて焼き上げました。もち米本来の風味とパリッ
とした食感、羽二重のようなキメ細かくなめらかな口当たりをお楽
しみください。

羽二重かき餅 全包装
包装なし 全包装

9059
4059 2,700円本

体 ( 2,916円 )税
込

2,800円本
体 ( 3,024円 )税

込

越前福井プレミアム
プリンセット（夏）

赤肉メロンプリン80ｇ×3、越前そばプリン80ｇ×3 [賞]冷蔵5日 メープルハニー
※配送地域/本州・四国・九州・北海道のみ（離島は除きます）

賞味
5日

遠 配

※写真はイメージです。

配達地域限定 沖縄・離島は除く
※写真はイメージです。

指定日
「特別な焼き」クロワッサン入り
プリンのセット

9834 3,200円本
体 ( 3,456円 )税

込

クロワッサン入りプリン（瓶）×6 [賞]冷蔵10日 株式会社プレジュール

商品商品

※写真はイメージです。

配達地域限定 沖縄・離島は除く

簡易遠 配ふわとろブッセカスタード 
ふくいいちご、あわらブルーベリー、若狭いちじく、小浜獅子ゆず、若狭うめ各55g×各2 
[賞]冷凍90日 スローベリィ ※配送地域/本州・四国・九州・北海道のみ（離島は除きます）

9060
4060 3,700円本

体 ( 3,996円 )税
込

3,800円本
体 ( 4,104円 )税

込

包装なし

包装なし

全包装

全包装

全包装

※写真はイメージです。
※写真はイメージです。

9061
4061 2,970円本

体 ( 3,208円 )税
込

3,300円本
体 ( 3,564円 )税

込

限りなくマンゴーに近いマンゴープリン、
キュンと爽やかなパッションフルーツ＆
マンゴートロピカルプリン×各3
[賞]30日 欧風食堂 サラマンジェフ

※画像は「4種・6点」です。※画像は「6個セット」です。

簡易
福井市内で人気店の藤井シェフが作る
新感覚の水ようかんです。

第8回チーム・シェフコンクール
「おくにブランドジャパン賞」受賞商品です。

6個セット 

9062
4062 3,600円本

体 ( 3,888円 )税
込

3,800円本
体 ( 4,104円 )税

込

限りなくマンゴーに近いマンゴープリン、キュンと爽やかなパッショ
ンフルーツ＆マンゴートロピカルプリン×各4
[賞]30日 欧風食堂 サラマンジェフ

8個セット 

マンゴー&
トロピカルプリン

9063
4063 3,100円本

体 ( 3,348円 )税
込

3,300円本
体 ( 3,564円 )税

込

越前福井プレミアム水ようかん（noir）・（Café）×各2、抹茶ようかん×1、
とみつ金時焼き芋ようかん×1
[賞]冷蔵30日 欧風食堂 サラマンジェフ

4種・6点

9064
4064 3,780円本

体 ( 4,082円 )税
込

3,980円本
体 ( 4,298円 )税

込

越前福井プレミアム水ようかん（noir）・（Café）×各2、抹茶ようかん×2、
とみつ金時焼き芋ようかん×2
[賞]冷蔵30日 欧風食堂 サラマンジェフ

4種・8点

越前福井
プレミアム水ようかん 

簡易

リニューアルリニューアル

全包装
全包装

※写真はイメージです。

9058
4058 2,950円本

体 ( 3,186円 )税
込

3,280円本
体 ( 3,542円 )税

込

生サブレセット
（生協オリジナル）20枚入

絹小町×4枚、ホワイトチョコ×4枚、チョコ×4枚、五郎島金時×4枚、
キャラメル×4枚 [賞]30日 新珠ゴールデンエッグ株式会社

全包装商品商品

福井でおなじみの羽二重餅の詰合せギフトです。
柔らかく滑らかな当店の羽二重餅と
口どけのよい、こし餡・抹茶餡それぞれを包んだ羽二重餅のセット。
上品な甘さとふわっと柔らかな食感が特徴の和菓子です。

4包入りパック（羽二重餅、こし餡入羽二重餅、抹茶餡入羽二重餅）×4段 
[賞]25日 甘泉堂 

48包入

※個包装の色が変更になる
　場合があります。

※画像は1パックです。

ふく楽羽二重 詰め合わせ

全包装

9057
4057 3,980円本

体 ( 4,298円 )税
込

4,180円本
体 ( 4,514円 )税

込

4包入りパック（羽二重餅、こし餡入羽二重餅、抹茶餡入羽二重餅）×3段 
[賞]25日 甘泉堂

36包入 全包装

9056
4056 3,200円本

体 ( 3,456円 )税
込

3,300円本
体 ( 3,564円 )税

込

※写真はイメージです。

全包装

濃厚なチョコレートを
練りこんだ羊羹です。

福井銘菓の羽二重餅とくるみの入った絹小町と
やわらか生地の生サブレにチョコ、ホワイトチョコ、
キャラメル、五郎島金時をサンドしました。
新しい食感のお菓子です。

湶 4箱入
いすみ

カカオ3個、抹茶3個、苺3個、レモン3個 [賞]60日 甘泉堂

※写真はイメージです。

9833 3,280円本
体 ( 3,542円 )税

込

お
ト
ク10%OFF

お
ト
ク10%OFF

和
洋
菓
子

8

ご注文方法：P9掲載の注文書へ必要事項を記入の上、キリトリ線で切り取って担当者にお渡し願います。生協の夏ギフト、ハーツの夏ギフトどちらも同じ用紙でご注文できます。

5月24日（月）～7月25日（日）
早期割引期間（対象商品のみ）7月4日（日）まで

ご注文
受付期間 6月20日（日）～8月10日（火）商品の

お届け期間
※一部お届け期間の
　異なるものもございます。

※コープの宅配は7月23日（金・祝）まで
※ｅフレンズは全期間早割受付可能

※6月中のお届けは一部農産物を除き日付指定のみに限らせていただきます。6月中の指定のない場合は7月1日からのお届けとなりま
す。 ※ご注文のキャンセルは商品発送前までとさせていただきます。お届けの不在が続く場合、依頼主様に商品をお届けする場合もござい
ます。 ※ご注文から7～14日前後を目安にお届けを予定しています。一部配達日限定の商品があります。早めにご注文されても表示の日
程内でのお届けになりますのでご注意ください。 ※先様の住所不明、転居、ご不在等で、お届けが予定より遅れる場合があります。※コープの宅配は7月2日（金）まで



お問い合わせ　コールセンター 電話番号のかけ間違いがないように、番号を確かめてからおかけください。 〈受付時間〉月～金/8：30～20：00 土/9：00～17：00 ※日曜日は休業させていただきます。0120-016-165

2021生協・ハーツの夏ギフト注文承り書

2021生協・ハーツの夏ギフト注文書（生協提出用）

商品代金合計（税込） 合計（税込）で必ず記入してください。
※代金合計は、税込金額でご記入願います。

2021

2021
店舗入金

チェック欄 0：指定なし

1：午前中（12時まで）

3：14時～16時

4：16時～18時

5：18時～20時

6：19時～21時

「配達時間帯」
記入方法

(0・1・3～6を記入)

受付者が
記入

受付番号

住 

所

氏 
名

贈 

り 

主 
名

〒 TEL

フリガナ

様

様

受付日（提出日）

年　　  月　 　日

組合
員名

組合員
コード

担当者記入欄

受付事業所コード

コース

担当者印

現金領収
印

下記の番号を
記入してください。

※交通事情等によりお届けが遅れる場合があります。また、新型コロナウイルス感染拡大の影響で商品のお届けができない場合がございます。予めご了承ください。

「のし」希望の場合、「のし番号」
欄に番号を記入してください。

「のし」記入方法

備考

 0：のし無し　
 2：紅白無地
 4：粗品
 6：寒中見舞
 8：御供（弔事用）
16：ありがとう
18：元気ですか

 1：お中元　
 3：御礼
 5：内祝
 7：快気祝
 9：その他
17：おめでとう

※その他はA欄に記入してください。
※名入れはB欄に記入してください。お届け先の郵便番号をご確認いただき、必ずご記入ください

※お届け希望日は、受付日（提出日）より12日目以降  でご記入ください。 ※20歳未満の飲酒は法律で禁止されています。

住 

所

氏 

名

〒 TEL

フリガナ

お
届
け
先
①

お
届
け
先
②

注文
番号

数
量

（商品名） （税込単価）

（税込小計）

個

円

円

お届け時間帯

な 

し

あ 

り

お届け希望日

月　 　 日

のし
番号

B

その他A

C　D　E　F

G　H　I　 J

様

住 

所

氏 

名

〒 TEL

フリガナ

注文
番号

数
量

（商品名） （税込単価）

（税込小計）

個

円

円

お届け希望日 のし
番号

B

その他A

C　D　E　F

G　H　I　 J

ご利用内容の次回印字について番号を記入してください。　0：希望する　1：希望しない 数量合計

組合員名 件 ご注文承りました。様

受付日

受付者名

センター

年　　　　月　　  　日

(0・1・3～6を記入)
お届け時間帯

な 

し

あ 

り 月　 　 日

梱包見本 簡易包装にご協力ください。 マークの商品がお届けできない地域等

北海道

東京都

長崎県

マーク商品と果物・野菜は、 マークの無い場合も伊豆諸島、小笠原諸島、その
他の離島は配達できません。

利尻郡・礼文郡

伊豆諸島・小笠原諸島

対馬市

鹿児島県

沖縄県

大島郡・鹿児島郡・奄美市

八重山郡・北大東村・南大東村

簡易

簡易包装でお届
けします。

全包装

メーカー又は生協のオリ
ジナル包装紙で完全包装
してお届けします。

包装はありません。
箱・発泡に直接、宅配伝票を貼付して
お届けします。

遠 配

遠 配

■自宅お届け
自宅お届けの場合は、宅配伝票が直接商品に
貼付されないようにしてお届けいたします。
二重包装とは限りません。また、一部対応不可
の商品もございます。予めご了承ください。
※箱・発泡・フルーツギフトは全包装対応不可です。

※のし・包装等につきましてご要望がございましたら備考欄にご記入ください。
　（商品の性格上お受けできない場合もございます。予めご了承願います。）

包装なし包装なし
二重包装 二重包装の

対応はできません

※ご自宅お届けでも直接宅配伝票が
　貼付される場合がありますので
　ご注意ください。

完全包装の
対応はできません全包装

越前田んぼの天使有機の会
井上さん

9068
4068 5,200円本

体 ( 5,616円 )税
込

5,380円本
体 ( 5,810円 )税

込

※写真はイメージです。

山清水のせせらぐ自然の中で、ボカシやミネラル肥料を使い、ホタ
ルやメダカ、沢山の生き物と共に育った有機JAS米。さわやかな甘
み、もちもち感が特徴です。越前和紙で包装しお届けいたします。

福井県のブランド米の
食べ比べができる
詰め合わせセット。

福井県大野市は名水百選にも選ばれたまちです。
豊かな水で育まれたお米をご堪能ください。福井県

越前大野のお米5kg×2袋
田んぼの天使有機米こしひかり
5ｋｇ×1袋

9839 4,600円本
体 ( 4,968円 )税

込

全包装 越前和紙を
使用しています

福井県越前大野のお米5ｋｇ×2 福井県米穀（株）

こしひかり5ｋｇ×1 越前田んぼの天使有機の会

福井のお米
真空パック9個入

9838  4,600円本
体 ( 4,968円 )税

込

福井県産いちほまれ×3、コシヒカリ×2、華越前×2、あきさかり
×2 各300ｇ 福井パールライス

全包装
包装なし 全包装

全包装

乾麺（麺90g×2、つゆ40g×2）×3、里芋（約350g）×2
[賞]そば180日、里芋60日 石塚七左エ門商店

越前そばと里芋のセット

9065
4065 3,150円本

体 ( 3,402円 )税
込

3,350円本
体 ( 3,618円 )税

込

※写真はイメージです。大
野
の
美
味
し
い
水
を
使
用
し
、作
っ
た
そ
ば
を
熟
成
さ
せ

美
味
し
い
乾
麺
に
仕
上
げ
ま
し
た
。

越前生そば100ｇ×8、めんつゆ60㎖×8、かつお節パック1g×8、
辛味大根×１ [賞]冷蔵10日 （株）宗近 

※写真はイメージです。

宗近 越前おろしそばセット

9066
4066 4,050円本

体 ( 4,374円 )税
込

4,500円本
体 ( 4,860円 )税

込

全包装

福
井
県
産
石
臼
挽
き
そ
ば
粉
を
使
用
し
、

越
前
そ
ば
な
ら
で
は
の
し
っ
か
り
と
し
た

コ
シ・の
ど
越
し
が
お
愉
し
み
い
た
だ
け
ま
す
。

※写真はイメージです。

幸伸食品 越前の華 5本詰合せ

9067
4067 3,500円本

体 ( 3,780円 )税
込

3,800円本
体 ( 4,104円 )税

込

全包装

タレつき

永平寺ごまどうふ 白ごま（たれみそ付）260ｇ×3、
永平寺ごまどうふ 黒ごま（たれみそ付）260ｇ×2
[賞]冷蔵45日 （有）幸伸食品

独
自
の
製
法
に
よ
り
、「
胡
麻
本
来
の
香
ば
し
さ
、香
り
や

風
味
を
損
な
う
事
な
く
、と
ろ
け
る
舌
ざ
わ
り
と
喉
ご
し
」が

楽
し
め
る
幸
家
オ
リ
ジ
ナ
ル
の
永
平
寺
ご
ま
ど
う
ふ
で
す
。

創業300年米酢醸造元とば屋酢店
の人気の調味料と飲むお酢のセッ
トです。

若狭の国のお酢造り 
ギフトセット 4本入り
お手間かから酢360㎖、塩ポン酢360㎖、味つけポン酢360㎖、
お酢蜜300㎖×各１
[賞]365日 とば屋酢店

9840 3,500円本
体 ( 3,780円 )税

込

※写真はイメージです。

全包装

お
ト
ク10%OFF

福
井
の
名
産
ギ
フ
ト

9



A

勝
山
市

B

大
野
市

E

小
浜
市

一本義
槽搾り純米大吟醸

花垣
美郷錦 純米

白龍
純米吟醸

福千歳
純米辛口 さかほまれ

小浜酒造
吟醸 熊川宿

福井の家飲みセットＣ

9367
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

大吟醸わかさ          (720ｍｌ×1本)/小浜酒造、小
鯛ささ漬・ノドグロささ漬(100ｇ×各1)/桝谷商店
【賞】ささ漬 冷蔵30日
【保冷箱サイズ】33.0×23.0×9.0cm

組 合 せ 例

一本義 槽搾り純米大吟醸
＋

福千歳 純米辛口 さかほまれ

専用の箱に入れてお届け致します。

720ml×2本

一本義2本セットＡ＋Ａ Ａ＋Ｅ

Ｂ＋Ｃ

Ｂ＋Ｄ

Ｂ＋Ｅ

Ｃ＋Ｄ

Ｃ＋Ｅ

Ｄ＋Ｅ

Ｂ＋Ｂ

Ｃ＋Ｃ

Ｄ＋Ｄ

Ｅ＋Ｅ

Ａ＋Ｂ

Ａ＋Ｃ

Ａ＋Ｄ

花垣2本セット

白龍2本セット

福千歳2本セット

熊川宿2本セット

一本義＋花垣セット

一本義＋福千歳セット

一本義＋白龍セット
お申込み
方法

Ａ～Ｅの5品を各2本組で選んで組合せができます。上記の組合せ
の中から番号を選択して所定の申し込み用紙にご記入ください。

一本義＋熊川宿セット

花垣＋福千歳セット

花垣＋白龍セット

花垣＋熊川宿セット

福千歳＋白龍セット

福千歳＋熊川宿セット

白龍＋熊川宿セット

【外箱サイズ】30.0×16.5×8.8cm

9352 3,300円本
体

( 3,630円)税
込

9354 4,000円本
体

( 4,400円)税
込

9355 4,200円本
体

( 4,620円)税
込

9356 4,200円本
体

( 4,620円)税
込

9358 4,700円本
体

( 5,170円)税
込

9359 3,400円本
体

( 3,740円)税
込

9360 3,400円本
体

( 3,740円)税
込

9361 3,800円本
体

( 4,180円)税
込

9362 3,300円本
体

( 3,630円)税
込

9363 3,700円本
体

( 4,070円)税
込

9364 3,700円本
体

( 4,070円)税
込

9357 4,200円本
体

( 4,620円)税
込

全包装
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C

福
井
市

D

永
平
寺
町

小浜市
小浜酒造

勝山市
一本義久保本店

勝山市
一本義久保本店

9353 3,300円本
体

( 3,630円)税
込

中
口
／
冷
・
常
温
　

福
井
県
を
代
表
す
る
酒
米「
五
百
万
石
」と
、酒
米
最
高
峰「
山
田
錦
」を

使
用
し
た
マ
イ
ル
ド
で
柔
ら
か
な
味
わ
い
の
お
酒
で
す
。

や
や
辛
口
／
冷
・
常
温
　

わ
か
さ
富
士
の
代
か
ら
広
く
愛
さ
れ
る
吟
醸
酒
。麹
米
に
山
田
錦
、掛
米
に

五
百
万
石
を
使
用
し
金
沢
酵
母
で
醸
造
し
ま
し
た
。ふ
く
よ
か
な
香
り
に
、

お
米
の
旨
味
を
感
じ
つ
つ
日
本
酒
ら
し
い
辛
さ
の
お
酒
で
す
。

福井市
美川酒造

9365
3,980円本

体 ( 4,378円)税
込

純米吟醸 舞美人　　　　 （270ml×2本）/美川酒造、温泉かれい中骨取り
（7尾・400ｇ）/山下水産【賞】冷凍180日・解凍後冷蔵3日
【保冷箱サイズ】27.0×39.0×12.0cm

福井の家飲みセットA

やや辛口

中骨取りで食べやすい。
お酒のお供だけでなく、
朝ごはんにもどうぞ

み
ぞ
れ
酒
と
は…

氷
結
し
た
日
本
酒
を
10
分
程
度
解
凍
し
た

　
　
　
　
　
　
　

シ
ャ
ー
ベ
ッ
ト
状
の
日
本
酒
で
す
。

福井県産
赤かれいの一夜干し

発 泡 二重包装全包装

9351 3,500円本
体

( 3,850円)税
込

や
や
甘
口
／
冷
・
常
温

酒
造
好
適
米
の
王
と
呼
ば
れ
る
高
級
品
種「
山
田
錦
」を
全
量
使
用
。

昔
な
が
ら
の
槽
搾
り
製
法
に
よ
る
優
美
な
香
り
と
、旨
み
優
し
く

広
が
る
純
米
大
吟
醸
で
す
。

酒
造
好
適
米
の
王
と
呼
ば
れ
る
高
級
品
種「
山
田
錦
」を
全
量
使
用
。

昔
な
が
ら
の
槽
搾
り
製
法
に
よ
る
優
美
な
香
り
と
、旨
み
優
し
く

広
が
る
純
米
大
吟
醸
で
す
。

酒
造
好
適
米「
山
田
錦
」を
母
、「
美
山
錦
」を
父
に
育
成
さ
れ
た

新
品
種「
美
郷
錦
」を
100
％
使
用
。優
し
く
滑
ら
か
な
口
当
た
り
で
、

淡
雪
を
思
わ
せ
る
柔
ら
か
で
上
品
な
米
の
旨
み
が
特
徴
で
す
。

酒
造
好
適
米「
山
田
錦
」を
母
、「
美
山
錦
」を
父
に
育
成
さ
れ
た

新
品
種「
美
郷
錦
」を
100
％
使
用
。優
し
く
滑
ら
か
な
口
当
た
り
で
、

淡
雪
を
思
わ
せ
る
柔
ら
か
で
上
品
な
米
の
旨
み
が
特
徴
で
す
。

や
や
辛
口
／
冷
・
常
温
・
燗

福
井
の
酒
米「
さ
か
ほ
ま
れ
」使
用

福
井
の
酒
米「
さ
か
ほ
ま
れ
」使
用

辛
口
／
冷
・
常
温
・
燗

9372
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

全包装

超辛純米  　　・純米
（720ml×各1本）
【外箱サイズ】33.5×22.5×10.0cm

大野市
南部酒造場

花垣 純米・超辛セット 〈ＫＴ-30〉

辛口 やや辛口

5,500円本
体 ( 6,050円)税

込

福井の地酒セット〈KFS-50〉

9374 全包装

大和田 本醸造上撰・越前岬 風雪本醸造・一本義 金印・
花垣 本醸造・一乃谷 上撰　　　　　（720ml×各1本）
【外箱サイズ】37.5×45.0×10.0cm

全品辛口

永平寺町
吉田酒造

白龍 
純米大吟醸セット

9373
3,800円本

体 ( 4,180円)税
込

全包装

純米大吟醸　　　　 ・純米大吟醸 游
（720ml×各1本）
【外箱サイズ】35.5×21.0×8.8cm

やや辛口 やや辛口

やや甘口

4,200円本
体 ( 4,620円)税

込

福井の家飲みセットB
9366

若さ梅酒実入り（150ml（梅の実30ml）×1本）・福千歳 純米カップ・若鹿 上撰 
青バンビカップ・加茂栄 五湖鶴カップ・雲乃井 純米酒 福雲カップ・一本義 上撰
カップ（180ｍｌ×各1本）、小鯛ささ漬・ノドグロささ漬（100g×各1）/桝屋商店
【賞】ささ漬 冷蔵30日【保冷箱サイズ】33.0×23.0×9.0cm

二重包装全包装

商品

福井のご当地ワンカップ
飲み比べ

人気5蔵の冷酒飲み比べ

保冷箱 二重包装全包装保冷箱日本酒 梅酒

9350 5,200円本
体

( 5,720円)税
込

福井の冷酒飲み比べセット

9368
3,000円本

体 ( 3,300円)税
込

全包装

こ
こ
が
お
す
す
め
！ 

品
評
会

出
品
大
吟
醸
を
斗
瓶
囲
い
の
状

態
で
氷
温
で
3
年
間
熟
成
さ
せ

た
芳
醇
で
深
い
味
わ
い
の
あ
る

お
酒
で
す
。

一本義
大吟醸 一朋

やや甘口（1800ｍｌ）
【外箱サイズ】
44.0×14.7×12.5ｃｍ

9370
10,000円本

体

( 11,000円)税
込

全包装9369

やや甘口（720ｍｌ）
【外箱サイズ】
33.8×11.3×10.8ｃｍ

5,000円本
体

( 5,500円)税
込

全包装 一本義 贈酒セット

9371
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

全包装

透
明
感
あ
ふ
れ
る
辛
口
と
、フ
ル
ー
テ
ィ
な

甘
口
の
純
米
吟
醸
が
飲
み
比
べ
で
き
ま
す
。

「
超
辛
純
米
」…
味
わ
い
は
軽
く
ド
ラ
イ
で
す

が
、米
の
う
ま
み
を
し
っ
か
り
残
し
味
幅
も

感
じ
ら
れ
ま
す
。

「
純
米
大
吟
醸
」…
自
社
で
山
田
錦
栽
培

を
始
め
て
、一
番
最
初
に
醸
し
た
白
龍

原
点
の
お
酒
で
す
。

辛爽系純米吟醸　　　・甜潤系純米吟醸
（720ml×各1本）
【外箱サイズ】32.5×20.0×8.5ｃｍ

辛口 やや甘口

酒類は標準税率10％、ノンアルコールは軽減税率8％

一本義 生貯蔵酒　　　　・花垣 生貯蔵酒　　
・白龍 生貯蔵酒　　    　・関西 生貯蔵酒　　　
・加茂栄 冷酒　　　　 (300ｍｌ×各1本)　
【外箱サイズ】20.5×36.0×7.0cm　

やや辛口 やや辛口

やや甘口

辛口やや辛口

みぞれ酒の説明が
付いています

日本酒・
一夜干しとも
冷凍便でお届け

A＋C

選べる！福井の地酒セット福井の地酒セット



敦賀市の
郵便番号「914」
をラベルに

アサヒ

スーパードライ
ファミリーセット〈FS-5N〉

スーパードライ（350ml×14本）、ウェルチ（グレー
プ・オレンジ280ｇ×各4本）（マスカット・アップル
280ｇ×各3本）
【賞】ウェルチ 12ヶ月
【外箱サイズ】27.6×46.7×13.6㎝

9325
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

簡易 全包装

アサヒ

スーパードライ
ファミリーセット〈FS-4N〉

スーパードライ（500ml×4本・350ml×8本）、ウェ
ルチ（グレープ・オレンジ280ｇ×各2本）（マスカッ
ト・アップル280ｇ×各1本）
【賞】ウェルチ 12ヶ月　
【外箱サイズ】41.9×41.9×7.3㎝

9326
4,000円本

体 ( 4,400円)税
込

簡易 全包装

アサヒ

スーパードライ
ファミリーセット〈FS-3N〉

スーパードライ（500ml×2本・350ml×6本）、ウェ
ルチ（グレープ・オレンジ・マスカット・アップル280ｇ
×各2本）
【賞】ウェルチ 12ヶ月　
【外箱サイズ】35.8×42.0×7.3㎝

9327
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

簡易 全包装 アサヒ

スーパードライセット〈AS-5N〉

スーパードライ（350ml×21本）　
【外箱サイズ】21.2×46.9×13.8㎝

9328
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

簡 易 全包装

アサヒ

スーパードライセット〈AS-4G〉

スーパードライ（500ml×5本・350ml×10本）
【外箱サイズ】44.6×35.0×7.2㎝

9329
4,000円本

体 ( 4,400円)税
込

簡易 全包装

アサヒ

スーパードライセット〈AS-3N〉

スーパードライ（500ml×2本・350ml×10本）
【外箱サイズ】43.8×28.2×6.8㎝

3,200円本
体 ( 3,520円)税

込

簡易 全包装

アサヒ

スーパードライセット〈AS-2N〉

スーパードライ（350ml×8本）　
【外箱サイズ】27.0×28.7×7.2㎝

9331
2,200円本

体 ( 2,420円)税
込

簡易 全包装

サッポロ

エビスビール
ファミリーセット〈YKFM5〉

エビス（350ml×14本）、つぶたっぷり贅沢みかん
（300g×6本）、キレートレモン（155ml瓶×5本）
【賞】贅沢みかん12ヶ月、キレートレモン9ヶ月
【外箱サイズ】29.3×39.5×14.3㎝

9332
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

簡易 全包装

サッポロ

エビスビール
ファミリーセット〈YKFM3〉

エビス（350ml×8本）、つぶたっぷり贅沢みかん
（300g×3本）,キレートレモン（155ml瓶×4本）
【賞】贅沢みかん12ヶ月、キレートレモン9ヶ月
【外箱サイズ】27.5×26.2×14.3㎝

9333
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

簡 易 全包装
サッポロ

エビスビール〈YE5DT〉

エビス（350ｍｌ×20本）
【外箱サイズ】28.1×34.0×13.1㎝

9334
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

簡易 全包装

サッポロ

エビスビール〈YE3D〉

エビス（350ml×12本）
【外箱サイズ】40.4×28.3×7.5㎝

3,200円本
体 ( 3,520円)税

込

簡易 全包装

簡易 全包装

キリン

一番搾り
ファミリーセット〈K-FM5〉

一番搾り（350ml×16本）、ハイパー（オレンジ・アップ
ル・グレープ・マンゴーブレンド・パイン190ｇ×各2本）
【賞】ハイパー 15ヶ月　
【外箱サイズ】28.1×39.0×13.1㎝

9336

9330

9335 5,000円本
体 ( 5,500円)税

込

簡易 全包装

キリン

一番搾り
ファミリーセット〈K-FM3〉

一番搾り（350ml×10本）、ハイパー（オレンジ・
アップル・グレープ190g×各2本）
【賞】ハイパー 15ヶ月　
【外箱サイズ】35.4×38.9×7.5㎝

9337
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

簡易 全包装
キリン

一番搾りセット〈K-IS5〉

一番搾り（350ml×21本）
【外箱サイズ】21.6×47.1×12.8㎝

9338
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

簡 易 全包装

キリン

一番搾りセット〈K-IS3〉

一番搾り（500ml×2本・350ml×10本）
【外箱サイズ】44.2×28.3×7.1㎝

9339
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

簡易 全包装

ファミリー
ギフト
100％ジュース

ファミリー
ギフト
100％ジュース

ファミリー
ギフト
100％ジュース

商品

ファミリー
ギフト
100％ジュース

ファミリー
ギフト
100％ジュース

いいちこハイボールセット

いいちこ下町のハイボール・いいちこ下町のハイボー
ルＧＯＬＤＥＮ ＢＬＥＮＤ(350ml×各6本)/三和酒類
【外箱サイズ】37.5×26.5×6.7ｃｍ

9340
2,600円本

体 ( 2,860円)税
込

アルプスワイン

ワイナリーこだわりの
グレープジュースセット

ワイナリーこだわりのグレープミックス黒の果実
（1000ml×3本）/アルプスワイン 【賞】18ヶ月　
【外箱サイズ】33.0×30.5×9.0ｃｍ

9348
2,680円本

体 ( 2,894円)税
込

アルプスワイン

信州ストレートジュースセット

旬摘 信州もも・信州コンコード・信州りんご混濁
（1000ml×各1本）/アルプスワイン
【賞】18ヶ月
【外箱サイズ】33.0×30.5×9.0ｃｍ

9349
3,100円本

体 ( 3,348円)税
込

越前福井浪漫ビールセット

越前福井浪漫麦酒 ピルスナー・アンバーエール・
ダークエール (330ｍｌ×各2本)
【賞】6ヶ月　
【外箱サイズ】21.5×20.5×13.5cm

9343
3,400円本

体 ( 3,740円)税
込

敦賀東浦みかんビールセット

（310ｍｌ×6本）　　　　　　【賞】6ヶ月
【外箱サイズ】23.5×21.5×14.5ｃｍ

9344
3,900円本

体 ( 4,290円)税
込

霧島飲み比べセット

黒霧島ＥＸ25度・赤霧島25度・茜霧島25度
(900ml×各1本)/霧島酒造
【外箱サイズ】33.0×30.5×9.0ｃｍ

9345
3,880円本

体 ( 4,268円)税
込

麦
発泡性

オリジナル
『
い
い
ち
こ
』の
風
味
を
そ
の
ま
ま

に
、手
軽
で
美
味
し
く
愉
し
ん
で

い
た
だ
け
る
焼
酎
ハ
イ
ボ
ー
ル

いいちこセット〈ＮＩＳＶ〉

9341
4,000円本

体 ( 4,400円)税
込

いいちこ清凛20度・いいちこシルエット25度・いい
ちこ深薫25度（720ｍｌ×各1本）/三和酒類
【外箱サイズ】24.2×32.6×10.4cm

全包装

麦
焼 酎

いいちこの飲み比べ

芋
焼 酎

全包装

商品 麦
焼 酎

全量3年貯蔵芋
焼 酎

田苑 樽貯蔵本格焼酎セット

9346
3,500円本

体 ( 3,850円)税
込

田苑ゴールド25度（720ml×1本）、
田苑ENVELHECIDA25度（700ml×1本）/田苑酒造
【外箱サイズ】25.0×23.3×10.0ｃｍ　

全包装

「
田
苑 

E
N
V
E
L
H
E
C
I
D
A
」は
、

東
京
ウ
イ
ス
キ
ー
&
ス
ピ
リ
ッ
ツ
コ
ン

ペ
テ
ィ
シ
ョ
ン
2
0
2
0
特
別
品
評
会 

〝
焼
酎
部
門
〞最
高
金
賞
を
受
賞
。

越の寒中梅美味辛口　　 ・風よ水よ人よ爽麗純米
　　 ・加賀鶴本醸造金沢の酒　　 ・若鶴本醸造生
貯蔵酒辛口玄 　　・立山本醸造　　 ・一本義生貯
蔵　　　　（300ｍｌ×各1本）
【外箱サイズ】22.0×47.0×7.5cm

辛口

辛口

辛口

やや甘口

辛口

中口

北陸冷酒飲み比べセット

9342
3,500円本

体 ( 3,850円)税
込

全包装
全包装

全包装
全包装

全包装

麦
芽
100
％
の
ビ
ー
ル
に
、敦
賀
市
東

浦
み
か
ん
の
果
汁
を
プ
ラ
ス
し
て
、

瓶
内
二
次
発
酵
さ
せ
ま
し
た
。

濃
縮
還
元
し
て
い
な
い

ス
ト
レ
ー
ト
ジ
ュ
ー
ス
。

瓶内二次発酵

ノンフィルター（無濾過）の為、オリが見られますが問題ありません

敦賀市
ケセラセラーみやもと

福井市
越の磯

大野市
白山やまぶどうワイン

9347
4,200円本

体 ( 4,620円)税
込

全包装

ｄａｎｄａｎルージュ
ｄａｎｄａｎブラン
（750ml×各1本） 
【外箱サイズ】35.0×21.0×8.5cm

白山
ワインセット

赤・やや辛口 スクリューキャップ
白・中口 スクリューキャップ

コ
ン
コ
ー
ド
ぶ
ど
う
に
、ワ
イ
ン
用
品
種
の

カ
ベ
ル
ネ
ソ
ー
ヴ
ィ
二
ヨ
ン
・
メ
ル
ロ
ー
・

ピ
ノ
ノ
ワ
ー
ル
を
ブ
レ
ン
ド
、さ
ら
に
黒
い

果
実
を
ブ
レ
ン
ド
し
た
ワ
イ
ン
の
よ
う
に

複
雑
味
の
あ
る
濃
厚
な
ジ
ュ
ー
ス
。

ポリフェノール 
約320mg（100mlあたり）含有
アントシアニン 
約27mg（100mlあたり）含有（製造者調べ）

商品 商品

消費税8%

消費税8%

長野県産
フルーツ
100%

ファミリー
ギフト

ファミリー
ギフト

300mlが6本
入っています

昨年
夏ギフトで

好評

酒類は標準税率10％、ノンアルコールは軽減税率8％

11

地
ビ
ー
ル

焼
　
酎

日
本
酒

日
本
ワ
イ
ン

信
州
ジュー
ス



環境配慮ギフト従来品と比較し、紙使用量約40％削減
宅急便60サイズの縦詰めタイプで、コンパクトな形状

価格もスマート

レモン12％、
グレープフルーツ28％、

ピンクグレープフルーツ29％、
ライム13％、オレンジ45％の

高果汁

※アルコール類はアレルゲン表示の対象外です。 ※20歳未満の飲酒は法律により禁止されています。 ※注文用紙を県民せいきょうで受け付けた後注文が成立します。 ※空瓶・空缶はリサイクルへ。 ※商品デザイン等が変更になる場合があります。

お酒については下記の事業所にてご注文を承ります。

■嶺北センター 福井市重立町28字辻40番地

TEL.（0776）53-5963
あわら市・坂井市・福井市・永平寺町・勝山市・大野市

■丹南センター 鯖江市中野町32字56番地1

TEL.（0778）53-1188
鯖江市・越前町・池田町・越前市・南越前町

■敦賀センター 敦賀市沓見109号29番地

TEL.（0770）25-6200
敦賀市・美浜町・若狭町

■若狭センター 小浜市遠敷9丁目501番地 

TEL.（0770）56-2440
小浜市・おおい町・高浜町

■ハ－ツたけふ

■ハーツつるが

■ハーツ三方五湖

■ハーツわかさ

越前市芝原4丁目6番21号

敦賀市若葉町1丁目1610番地

三方上中郡若狭町鳥浜49号68番地

小浜市遠敷9丁目501番地

TEL.（0778）21-3982

TEL.（0770）20-0082

TEL.（0770）45-3820

TEL.（0770）56-0382

■ハーツ神中 鯖江市神中町2丁目5番5号 TEL.（0778）54-0082■ハーツはるえ

■ハ－ツ羽水

■ハーツ学園

■ハ－ツ志比口

■ハ－ツさばえ

坂井市春江町随応寺25字1番地

福井市木田3丁目2802番地

福井市学園2丁目9番22号

福井市志比口2丁目11番13号

鯖江市小黒町2丁目901番地

TEL.（0776）51-5482

TEL.（0776）34-8822

TEL.（0776）22-0082

TEL.（0776）52-2282

TEL.（0778）53-1182

酒類は標準税率10％、ノンアルコールは軽減税率8％

早期割引コーナー

アサヒ

スーパードライ

スーパードライ（350ｍｌ×24本）
【外箱サイズ】40.8×27.2×12.9cm

9300
4,980円本

体 ( 5,478円)税
込

4300
4,780円本

体 ( 5,258円)税
込

〈JSP-5〉

アサヒ

スーパードライジャパン
スペシャル・豊醸セット〈JSP-5〉

スーパードライジャパンスペシャル（350ml×8本）、
スーパードライジャパンスペシャル涼味・ドライプレ
ミアム豊醸（350ml ×各6本）
【外箱サイズ】27.6×33.5×13.6㎝

9301
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

4301
4,880円本

体 ( 5,368円)税
込

〈JSP-3〉

アサヒ

スーパードライジャパン
スペシャル・豊醸セット〈JSP-3〉

スーパードライジャパンスペシャル・スーパードラ
イジャパンスペシャル涼味・ドライプレミアム豊醸
（350ml×各4本）
【外箱サイズ】40.1×28.4×7.2㎝

9302
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

4302
3,080円本

体 ( 3,388円)税
込

〈JS-5F〉

アサヒ

スーパードライジャパン
スペシャルファミリーセット〈JS-5F〉

スーパードライジャパンスペシャル・スーパードライジャ
パンスペシャル涼味（350ml×各7本）、ウェルチ（グレー
プ・オレンジ・マスカット・アップル280ｇ×各3本）
【賞】ウェルチ 12ヶ月【外箱サイズ】 27.6×46.1×13.6㎝

9303
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

4303
4,880円本

体 ( 5,368円)税
込

〈JS-3F〉

アサヒ

スーパードライジャパン
スペシャルファミリーセット〈JS-3F〉

スーパードライジャパンスペシャル・スーパードライジャ
パンスペシャル涼味（350ml×各4本）、ウェルチ（グ
レープ・オレンジ・マスカット・アップル280ｇ×各2本）
【賞】ウェルチ 12ヶ月【外箱サイズ】 35.8×42.0×7.3㎝

9304
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

4304
3,080円本

体 ( 3,388円)税
込

〈
アサヒ

スーパードライセット〈LP-5N〉

スーパードライデザイン缶（350ml×21本）
【外箱サイズ】21.2×46.9×13.8㎝

9310
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

簡易 全包装

〈
アサヒ

スーパードライセット〈LP-3N〉

スーパードライデザイン缶（350ml×10本）、スー
パードライ500ml×2本）
【外箱サイズ】43.8×28.2×6.8㎝

9311
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

簡易 全包装
〈

キリン

一番搾りプレミアムセット〈K-PI5〉

一番搾りプレミアム（350ml×20本）
【外箱サイズ】27.9×34.1×13.4㎝

9312
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

簡易 全包装

〈
キリン

一番搾りプレミアムセット〈K-PI3〉

一番搾りプレミアム（350ml×12本）
【外箱サイズ】40.7×28.7×7.4㎝

9313
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

簡易 全包装

〈
キリン

一番搾り3種セット〈K-IPC5〉

一番搾り（350ml×8本）、一番搾り超芳醇・一番搾
りプレミアム（350ml×各6本）
【外箱サイズ】27.9×34.1×13.4㎝

9314
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

簡 易 全包装

〈
キリン

一番搾り3種セット〈K-IPC3〉

一番搾り（500ml×2本・350ml×4本）、一番搾り
超芳醇・一番搾りプレミアム（350ml×各3本）
【外箱サイズ】44.2×28.3×7.1㎝ 

9315
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

簡易 全包装

〈
サッポロ

エビスビール5種セット〈YPV5DT〉

エビス・エビス<ザ・ホップ>（350ml×各7本）、エ
ビスプレミアムホワイト・エビスプレミアムエール・
エビスプレミアムブラック（350ml×各2本）
【外箱サイズ】28.1×34.0×13.1㎝

9316
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

簡易 全包装

〈
サッポロ

エビスビール5種セット〈YPV3D〉

エビス（350ml×4本）、エビス<ザ・ホップ>・エビ
スプレミアムホワイト・エビスプレミアムエール・エ
ビスプレミアムブラック（350ml×各2本）
【外箱サイズ】40.4×28.3×7.5㎝

9317
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

簡易 全包装 〈

サントリー

プレミアムモルツ
サマーデザインセット〈BPCA5S〉

プレミアムモルツサマーデザイン缶（350ml×19本）
【外箱サイズ】34.1×26.0×13.2㎝

9318
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

簡易 全包装

〈

サントリー

プレミアムモルツ
サマーデザインセット〈BPCA3S〉

プレミアムモルツサマーデザイン缶（350ml×12本）
【外箱サイズ】26.7×20.1×13.1㎝

9319
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

簡 易 全包装

キリン

レモンサワー飲み比べセット

麹レモンサワー・発酵レモンサワー(350ml×各6本)
【外箱サイズ】37.5×26.5×6.7㎝

93219320
2,500円本

体 ( 2,750円)税
込

簡易 全包装

キリン

糖質ゼロセット

一番搾り糖質ゼロ・氷結ゼロレモン(350ｍｌ×各6本)
【外箱サイズ】37.5×26.5×6.7㎝

2,700円本
体 ( 2,970円)税

込

簡易 全包装

コカ・コーラ

檸檬堂飲み比べセット

檸檬堂 定番レモン(350ｍｌ×4本)、鬼レモン・はちみ
つレモン・塩レモン・カミソリレモン(350ｍｌ×各2本)
【外箱サイズ】37.5×26.5×6.7㎝

9322
2,500円本

体 ( 2,750円)税
込

簡易 全包装

キリン

本搾り飲み比べセット

本搾り レモン(350ml×4本)、グレープフルーツ・
ピンクグレープフルーツ・ライム・オレンジ
(350ml×各2本)
【外箱サイズ】37.5×26.5×6.7㎝

9323
2,300円本

体 ( 2,530円)税
込

簡 易 全包装
COOP＆宝酒造

焼酎ハイボールレモン

焼酎ハイボールレモン(350ml×24本)
【外箱サイズ】39.9×26.8×12.6㎝

9324
2,880円本

体 ( 3,168円)税
込

簡 易 全包装

〈
アサヒ

スーパードライセット〈AS-3G〉

スーパードライ（350ml×12本）
【外箱サイズ】26.8×20.2×13.0㎝

9305
3,080円本

体 ( 3,388円)税
込

簡易 全包装

〈
サッポロ

エビスビールセット〈YE3E〉

エビス（350ml×12本）
【外箱サイズ】26.8×20.1×12.9㎝

9306
3,080円本

体 ( 3,388円)税
込

簡易 全包装

〈
サッポロ

エビスビールセット〈YE3M〉

エビス・エビス<ザ・ホップ>・エビスプレミアムホワ
イト（350ml×各4本）
【外箱サイズ】26.8×20.1×12.9㎝

9307
3,080円本

体 ( 3,388円)税
込

簡易 全包装

〈
サントリー

プレミアムモルツ4種セット〈VA5S〉

プレミアムモルツ（350ml×6本）、プレミアムモルツ
醸造家の贈り物（350ml×5本）、プレミアムモルツ香
るエール・プレミアムモルツ香るエール芳醇
（350ml×各4本）
【外箱サイズ】34.1×26.0×13.2㎝

9308
4,880円本

体 ( 5,368円)税
込

簡 易 全包装
〈

サントリー

プレミアムモルツ4種セット〈VA3S〉

プレミアムモルツ・プレミアムモルツ醸造家の贈り
物・プレミアムモルツ香るエール・プレミアムモルツ
香るエール芳醇（350ml×各3本）
【外箱サイズ】26.7×20.1×13.1㎝

9309
3,080円本

体 ( 3,388円)税
込

簡易 全包装

商品 商品
商品

簡易 全包装

簡易 全包装 簡易 全包装 簡易 全包装 簡易 全包装

ギフト限定 ギフト限定 ギフト限定 ギフト限定

ファミリー
ギフト
100％ジュース

ファミリー
ギフト
100％ジュース

ギフト限定 ギフト限定 ギフト限定

ギフト限定

ギフト限定 ギフト限定 ギフト限定 ギフト限定 ギフト限定

ギフト限定 ギフト限定 ギフト限定 ギフト限定

オリジナル

プレミアム

プレミアム

オリジナル商品
オリジナル

商品 オリジナル商品 商品 プリン体
ゼロ

糖質
ゼロ

12 早期割引
期間 コープの宅配をご利用の方は7月2日（金）まで5月24日月～7月4日日 までにお申込いただくとお得！

糖質ゼロのビールと
チューハイ
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